

ТЕСТ НА ВИЧ: ЭКСПЕДИЦИЯ 2021



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Профилактика
ВИЧ/СПИДа
в России

При поддержке:



ТВОЕ ЗДОРОВЬЕ –
ТВОЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

РЕСПУБЛИКА
БАШКОРТОСТАН

23 - 24 АВГУСТА

- Салават
- Стерлитамак
- Уфа

243 человека сдали тест
1838 километров пройдено
32 специалиста прошли обучение



Салават, Стерлитамак и Уфа порадовали команду акции «Тест на ВИЧ: Экспедиция 2021» количеством желающих посидеть в ярко раскрашенных машинах и послушать о ВИЧ-инфекции, пока готовятся результаты тестирования. В целом в Республике Башкортостан было протестирано 243 человека. Важно отметить, что не только молодежь, но и представители старшего поколения заинтересовались акцией. Ведь ВИЧ может коснуться любого вне зависимости от возраста и социального статуса.



Гульнара Зиннурова

Первый заместитель
министра здравоохранения
Республики Башкортостан

В республике в текущем году лабораторно выявлено 1293 ВИЧ-инфицированных. Но мы с оптимизмом смотрим в будущее, и сможем справиться с этой проблемой, в том числе путем информирования всего населения, обучения мерам профилактики молодежи. Именно на это направлена акция «Тест на ВИЧ: Экспедиция 2021», которая уже четвертый раз проводится на территории Республики Башкортостан. Проблема ВИЧ/СПИДа носит глобальный характер. В мире нет ни одной страны, не затронутой эпидемией, в том числе и Российской Федерации. ВИЧ-инфекция – это реальность нашего дня, и мы можем и должны ее предупредить и не допустить ее дальнейшего распространения.



Рафаэль Яппаров

Главный врач ГУЗ
«Республиканский центр по
профилактике и борьбе со
СПИДом и инфекционными
заболеваниями»

Такие акции как «Тест на ВИЧ: Экспедиция» очень важны и нужны, поскольку они привлекают широкое внимание и вызывают громадный интерес у людей, способствуя повышению уровня знаний о ВИЧ-инфекции. Сегодня ВИЧ - не приговор! У нас есть возможность обеспечить всех ВИЧ-инфицированных необходимыми лекарственными препаратами, чтобы сохранить им жизнь и здоровье. Самое главное, что нужно знать о ВИЧ – он существует и, несмотря на снижение уровня заболеваемости, он рядом с нами. На сегодняшний день основной путь передачи ВИЧ-инфекции – половой. И если у кого-то были какие-то рискованные формы поведения, то необходимо обследоваться на ВИЧ. И делать это надо не реже одного раза в год.

